
10. DAN KLINIČNIH MENTORJEV
UP FVZ

         S spoštovanjem do dobrih
odnosov v kolektivu

 v četrtek, 26. oktobra 2023 
                         od 14. do 19. ure

LICENČNO VREDNOTENO PRI ZBORNICI-ZVEZI

                                                               UP FVZ, P6 (3. nad.) 



Namen tradicionalnih srečanj kliničnih mentorjev UP Fakultete za vede o zdravju je v pridobivanju novega
znanja in veščin za delo s študenti zdravstvene nege v kliničnem okolju, obenem pa je to priložnost za
druženje ter izmenjavo medsebojnih izkušenj in izzivov, s katerimi se mentorji soočajo pri svojem delu. 

Tokratno izobraževanje nosi naslov “S spoštovanjem do dobrih odnosov v kolektivu”. V prvem sklopu
se bodo udeleženci dotaknili pojmov spoštovanje in samospoštovanje. Za lažje razumevanje bodo spoznali
delovanje osebnosti skozi transakcijsko analizo ter se v praktičnem delu spoprijemali s stresom glede na
»preganjalce v nas« (pohiti, bodi popoln/a, ustrezi drugim, bodi močan/a). V drugem sklopu se bodo
udeleženci seznanili z dramskim trikotnikom, ki se v zdravstveni stroki pogosto pojavlja v medosebnih
odnosih. Posamezniki so nevede vključujejo vanj, a šele, ko čutijo posledice, se zavedajo, da so bili del
dramskega trikotnika. Naša življenja so sestavljena iz vlog, ki jih igra vsak posameznik, in zaradi katerih ne
more spremeniti svojega vzorca obnašanja. Na konkretnih primerih bosta predstavljena tako dramski
trikotnik kot igranje vlog.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O PREDAVATELJICI

Aleksandra Mernik Merc je po poklicu diplomirana medicinska sestra, v zdravstveni negi zaposlena 30 let.
Svoje izkušnje je pridobivala v različnih kliničnih okoljih, zadnjih 27 let v patronažni zdravstveni negi. Je
mednarodno pooblaščena svetovalka za laktacijo (International Board Certified Lactation Consultant) v Sloveniji,
sledi najnovejšim mednarodnim smernicam v obdobju nosečnosti, zgodnjega starševstva ter nudi pomoč pri
težavah z dojenjem. Ob dolgoletni praksi zdravstvene nege in dodatnem študiju na Inštitutu za integrativno
psihoterapijo in svetovanje je končala štiriletno podiplomsko izobraževanje iz transakcijsko analitične
psihoterapije in tako pridobila izobrazbo za izvajanje psihoterapije po metodi transakcijske analize kot
specializantka TA pod supervizijo. 

 

PRIJAVE IN KOTIZACIJA
 

Prijave potekajo na: bit.ly/3DkLjR9 Prijave zbiramo do srede, 18. 10. 2023. 
 

Za klinične mentorje UP FVZ je udeležba na izobraževanju brezplačna. Kotizacija za ostale udeležence, ki
ne sodelujejo z UP FVZ kot mentorji na področju kliničnega usposabljanja študentov, znaša 66 € (z DDV).
Podatki o plačilu so dostopni na spletni strani UP FVZ https://fvz.upr.si/strokovno-izobrazevanje-delavnice/

pod CENIK KOTIZACIJ STROKOVNIH IZOBRAŽEVANJ. 
 

Udeleženci pridobijo potrdilo o udeležbi.

PROGRAM
 

13.15 - 14.00  Registracija
 

14.00 - 14.15  Pozdravni nagovor udeležencem
 

14.15 - 15.45  Izobraževanje 1. del "Spoštovanje - samospoštovanje in osebnost 
skozi transakcijsko analizo" 

 
15.45 - 16.15 ODMOR s kavo

 
16.15 - 17.45  Izobraževanje 2. del "Dramski trikotnik in igranje iger v skupini"

 
17.45 - 19.00  Srečanje kliničnih mentorjev in šolskih koordinatorjev po posameznih področjih 

kliničnega usposabljanja

http://bit.ly/3DkLjR9
https://forms.office.com/e/Kdx19BRLZy

